
Онлайн курси для неформальної освіти 

 

Ви активні та цілеспрямовані? 

Бажаєте здобути компетентності для задоволення освітніх особистісних потреб, 

доповнити знання, отримані під час навчання? 

Пропонуємо скористатись можливостями неформальної освіти. 

Про такий формат навчання йдеться в Законі України “Про освіту”: “Неформальна 

освіта – це освіта, яка здобувається, як правило, за освітніми програмами та не 

передбачає присудження визнаних державою освітніх кваліфікацій за рівнями освіти, 

але може завершуватися присвоєнням професійних та/або присудженням часткових 

освітніх кваліфікацій”. 

Неформальна освіта не регламентована місцем здобуття, терміном та формою 

навчання, заходами державної атестації; цілеспрямована та спланована суб'єктом 

освітньої діяльності і є додатковою, альтернативною та/або додатковою до формальної 

освіти. 

Пропонуємо розглянути можливості проходження курсів на наступних ресурсах: 

Coursera - технологічна компанія, що працює в галузі освіти; заснована професорами 

інформатики Ендрю Нґ та Дафною Коллер зі Стенфордського університету у квітні 

2012 року. 

Coursera пропонує своїм користувачам сотні безкоштовних онлайн-курсів з різних 

дисциплін. 

Окремі навчальні курси мають субтитри українською мовою. 

Prometheus — український громадський проєкт масових відкритих онлайн-курсів. 

Головною метою проєкту є безкоштовне надання онлайн-доступу до курсів 

університетського рівня всім бажаючим, а також надання можливості публікувати та 

розповсюджувати такі курси провідним викладачам, університетам та компаніям. 

ВУМ on-line - Перша дистанційна платформа громадянської освіти від Відкритого 

Університету Майдану (ВУМ).  

Тут ви знайдете навчальні курси, сформовані з відео-лекцій, практичних завдань та 

контрольних запитань (для перевірки набутих знань). Це курси від провідних 

викладачів бізнес-шкіл, громадського сектору, практиків з бізнесу та соціальної сфери. 

Теми навчальних курсів пов`язані з: персональним розвитком та реалізацією вашого 

потенціалу, підприємництвом, як механізмом якісного розвитку громади і суспільства, 

розумінням побудови та діяльності відкритого суспільства і його формування в 

Україні. 

Educational Era - студія онлайн-освіти. Команда проєкту створює онлайн-курси, 

спецпроєкти, інтерактивні підручники та освітні блоги. 

https://www.coursera.org/
https://prometheus.org.ua/
https://vumonline.ua/about-project/
https://www.ed-era.com/

